

GDP 增长率世界第一、外贸顺差世界第一、外汇储备世界第一……

# 中国真的已经这么牛了?

## 网友收集我国世界之最,反思国家是否真正崛起

### 缘起:网友收集中国的世界之最

网友“amazon0”在一篇《当代中国有让老外服的世界之最吗?》的帖子里,首先列举了一些美国的世界之最。比如:美国人均拥有汽车数量为世界之最,美国户均拥有的别墅数量为世界之最,美国在人力资源上的投资为世界之最,美国人的医疗费用无论是总值还是人均数都是世界之最……另外,“amazon0”也列举了日本的世界之最:日本有世界上最小最灵活的双腿行走机器人,日本是世界上军人文化程度最高的国家(每4个军人就有一个是学士学位)……“amazon0”问:中国拥有什么世界之最呢?他呼吁网友们踊跃讨论。一石激起千层浪,网友纷纷说出心目中中国的世界之最。

### 反思:中国真的崛起了吗?

“中国的人最多,天下谁人不知?”网友“david9966”认为完全没必要把别国的优势和中国的劣势相比较。他说:“中国的国民生产总值增长率连续25年世界第一,中国外贸顺差世界第一,中国外汇储备世界第一,中国是世界上最大的电子产品生产国,中国有着世界上最长的跨海大桥杭州湾大桥。”如此等等,这种民族的自豪感是溢于言表的。但网友“无知的学生”则思考得更深入:“中国真的崛起了吗?”

认为中国崛起确实是有证据支持的,中国的经济有N年保持了10%以上的高增长率,全国GDP马上有望超过德国。但网友“无知的学生”则认为中国缺乏真正的核心竞争力。科技是第一生产力,只有当国家的科技文化水平领先于世界,我们才有资格说中国崛起。他说:“在现代科技领域里,小到一条拉链,大到汽车飞机,我们基本找不到一样东西是现代中国人发明创造的。一说到影响世界的发明,我们只会活在四大发明的日梦中。”

### 追问:公款吃喝世界之最?

网友“狗仔蓝”称:“全世界收费的高速公路中国最多。”另外,对于腐败现象,网友“乐园”则认为:“中国的公款吃喝占国民收入比例世界第一,金钱损失在3000亿人民币以上。每年公务用车费用折算的金钱数目高达2000亿人民币以上,居世界第一。”原因何在?网友“小灵子”指出:“中国是世界上官员最没有压力的国家。”

相比之下,网友“风火轮”的比较说明颇令人唏嘘:“中国的农村尚存在着无数失学儿童和破旧危房校舍,但中央电视台修一座新楼预算就达70亿元,此种现象也堪称世界之最。”(本报数据为网友提供,真实性待考)



网络头条

中国特色的世界纪录是什么?网友纷纷给出自己的答案。是国民生产总值增长率连续25年世界第一,是世界上最长的跨海大桥杭州湾大桥,是沈阳制作了“中华圆月”,还是公款吃喝占国民收入比例世界第一?在这些“世界之最”中,网友透视了风云变幻的社会世态。



### 个案:沈阳制作中国第一大月饼

2007年8月20日上午9时,沈阳大东副食超市做了中国第一大月饼“中华圆月”。这个中国最大的月饼用了1吨的面粉、10个小时、12吨的馅料、10个月饼大师紧张制作才刚刚定型。“中华圆月”直径8.15米,厚20厘米,表面积52.14平方米、体积10.43立方米,重约12.98吨。大东副食制作人员表示,商场事先已专门制作了一个巨大的圆形烤箱,其直径超过9米,其中仅烘烤就至少需要10个小时。

### 中国特色的世界之最

- 1.《毛泽东语录》是世界上再版及发行数量最多的书籍。
- 2.中国曾经拥有最多的经过国家培训的赤脚医生。
- 3.中国的会议在世界上是最多也最有人情味的,照顾到了与会者会前会后的娱乐及饮食烟酒等。
- 4.中国有着世界最大的建筑工地:北京,上海。

(以上为网友提供,真实性待考)

### 网友调侃“世界之最”

下次,我砍一棵树,两头削尖。申请世界上最大的牙签纪录。——“吉大才子”  
我在地上刨三个洞,把三根手指伸进去,申请做世界最大的保险球。——“独息梧桐”  
沈阳还有机会再拿一个世界第一:世界第一大月饼盒。(指中华圆月)  
我在地上挖个坑,灌点水,申请世界上最小的湖。——“yaoye2”  
——“天堂汗脚”

### [记者有话]

### 中国崛起给西方的困惑

让我们换位思考一下,如果我是美国人,发现这个世界上有一个国家,人口比美国高出6倍还多,经济高速增长持续了30年,还有一套自己独特的处事方式、思维习惯,是我所不熟悉也不容易认同的,心里肯定会很不爽。

上个月,第一个会说中文的西方政府首脑陆克文访华,在北京大学演讲的开场白就是:“中国有句话说,天不怕,地不怕,只怕老外说中国话。”这位明确反对抵制北京奥运会的澳大利亚总理告诉北大学子:“同学们,你们是中国融入全球的一代,你们肩负着中国的伟大责任,你们将决定世界如何看待中国。”台下的大学生报以欢快的掌声。激情过后,世界将看到一代更加阳光、更加自信的中国人。

据《新快报》

### 坛一谈

### “90后贱女孩”成中国第一博

15天点击超过1918万次

包包和阿紫博客(博客4月24日开通,截至5月8日13时,15天点击超过1918万次)。

一对自称“90后贱女孩:包包与阿紫”的双胞胎姐妹,日前开博后即荣升为“中国第一博”。第一篇博文《写给我爹的一封信》两天内点击超过200万次,网友回复近2万条。开博第五天总点击量超千万,创造了互联网的新纪录。

之所以能成为网络关注的焦点,是因为这对“贱女孩”在博文中抛出了许多极端观点,其中羞辱父母、老师、男人的语言比比皆是。虽然这样的语言遭到了多数网友的痛批,但这对“90后”女孩到底是堕落还是新潮,也引发了舆论热议。

这阵子以来,打着“xx后”自我犯贱的帖子不少,却每每都能成为网络关注的焦点,并频频引发激烈对掐。如此屡试不爽,看来倒是准确抓住了看客们冲动、爱起哄的心理。

据《中国青年报》

### 频一拼

### 上海电梯闹鬼?

视频中的“鬼影”被指为恶搞



“电梯闹鬼”视频截图

5月6日,一则题为“来福士广场电梯闹鬼实拍”的视频出现在国内各大视频网站,网友纷纷争论该视频的真实性。

该视频表面看起来像是大楼监视器的录像,长约1分49秒。视频中,两个白领模样的男子一起走进电梯,且电梯里只有他们俩。随后,电梯停住,两人一前一后走出电梯。此时,一个男子的后面突然冒出一位低头驼背的老太婆,慢慢地跟在男子后面,十分恐怖。

5月7日下午,上海来福士广场总经理秘书也确认这不是来福士广场,“从电梯的外表就能看出来”。

据了解,新加坡有一座莱佛士坊办公大楼,当地媒体4月曾做过一篇与其“闹鬼”有关的报道,该报道引用的图片正是上述视频的截图。报道中揭露出此视频的4大漏洞。“鬼影”应是另外拍摄后,再与电梯画面重叠。手提式摄像机的夜视功能,拍摄到的画面会呈绿色,一般闭路电视并没有这个功能。“鬼影”录像的画面却呈现绿色,估计是网友在恶搞。

本报综合报道

# 好运接二连三 母亲欢笑开颜

由省慈善总会、大河报、河南电视台民生频道和郑州集美整形美容医院共同开展的“美丽母亲”大型慈善公益活动中的第二位母亲王凌已选出,她将在集美整形医院开始美丽蝶变,第三位需除皱的母亲正在初选中。

### 平胸母亲 集美重建自信

王凌,一个4岁孩子的母亲,先天性平胸,胸部就像男孩一样。结婚前以为有了孩子会好一点,但生过孩子后却更平了,孩子根本没法吃奶,全靠奶粉养大,这对一个女人来说无疑像恶梦一般,不知为此流过多少泪。她不敢去澡堂洗澡,更不敢穿时尚的露胸衣服,甚至在乳罩里塞一些棉垫冒充一下!她从不看到别人异样的眼光,总觉得别人在鄙视她平坦的胸。虽然现在做生意的老公对她很好,但她心里总是忐忑不安,外边有那么多漂亮的女孩子,谁能保证老公不变心呢?

王凌说她的命就像冬天的冰凌一样,是一个生活在大都市里的穷人。一岁亲生父亲抛弃她们母女俩,远走他乡,她和妈妈相依为命。历尽艰辛毕业后,怀着美好的梦想只身来到郑州,因为没钱就经常睡公园、挤亲戚朋友家,一个馒头一包咸菜就过一天。有时,口袋中空无一文,明天怎么过?后来摆过地摊,做过业务员卖过化妆

品,慢慢地生活过得稍好点了,但平胸的阴影却像一个禁锢,一直挥之不去,时时吞噬着她受伤的心灵。甚至连电视上播放丰胸的广告,都感觉是对自己的一种打击,一种伤害。或者逛街时碰到一个丰满的女人在她的胸前一瞥,就那一瞥,比用刀在心上划过还难受。母亲患有糖尿病,需要经常吃药,丈夫又做生意失败,这使她更觉得不能让母亲过好一天好日子,虽然后来又得到了继父的关爱,但70多岁的老父亲还呆在老家孤苦伶仃。生活中的种种辛酸,使她患上了忧郁症,到现在还在吃药。

王凌的痛苦遭遇,感动了集美整形和慈善总会救助组委会,决定把王凌作为“美丽母亲”活动第二位免费援助母亲。当她得知被选定为免费援助对象时,激动地说,这种幸福真太突然了,太幸运了!她不至一次想通过整形让自己更美、更自信,但没有一分积蓄的她,不知在美容医院门前徘徊了多少次。终于在看到集美整形医院开展“美丽母亲”大型慈善公益活动时,鼓起勇气报了名,根本没有想到的是,她会幸运地成为第二位受益者。没想到社会各界还是在关注、关心着像她这样一群生活在城市中的表面光鲜的穷人,真是太幸运了!据集美整形专家杨永胜介绍,王凌的乳房先天发育不良,经过医院专家组共同研究,将尽快为她实施“水滴型”假体隆胸术,术后乳房自

然逼真,使她重建真正女人的丰挺自信。

### 毁容母亲 集美欢笑开颜

经过7天恢复期,第一位受援助毁容母亲林华的小口开大手术已经基本康复,集美整形杨永胜医生为林华顺利拆线。她的嘴巴功能已经恢复,可以大口吃饭了!林华20年的梦想终于实现了,她在集美豪华病房里面对镜头幸福地做出“V”字手势,以胜利的坚强姿态感谢集美整形把她当宝贝一般的呵护与关心,更感谢那些多天来给予她无私帮助的集美整形所有的医护人员。

集美热线:0371-60907777



集美整形“美丽母亲”慈善公益活动第一位受援助母亲林华整形前后对比。